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Uppgift 6.24 (nistan)

Berakna flodet av

1 X
F(x,y,z) = m2<3’>
0

"ut” genom (d.v.s. i riktning fran z-axeln) den enmantlade
hyperboloiden

S={(x,y,z) ER%: x?2+y2—2z2=1, z € [-1,2]}.
Lésning: Vihar
S=r(D)

dar

Ju?+1cosv
r(wv)=e Ju? + 1sinv

u
och D := [—1,2] x [0, 27[. Detta ger
U Cosv
Vvu?z +1 —yu?+ 1sinv
rllt(u:v) =§ usmv 4 l‘é(u,v) :g ’u2+1cosv
vu?z +1 0
1

sa att

—Ju?+1cosv
I, Xr, =e . )
w™w T =\ —yJu?+ 1sinv

Darfor ar det sokta flédet (notera bytet av normalens riktning!)

ffF-ﬁdS = ff F(r(w,v)) - (-1, X 1) dudv =
s D

1 Vu?+ 1cosv Ju? + 1cosv
=ﬂ;)u2+1g Ju?z + 1sinv | &\ Ju2 + 1sinv dudv =

0

Matematik

= -U ! w? +1) dudv = ff dudv = A(D) = L([-1,2]) - L([0, 2x]) =
D D

uz+1
=3.2m = 6m.
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